

## 越级空间、全新动力、超低油耗

## 广汽丰田“致炫”树小型车价值标杆

8月23日,在一场以“Now Is Future”为主题的盛大发布会上,广汽丰田正式发布了定位为“跨级时尚大两厢”的全新小型车——“致炫”,凭借炫酷的造型、直逼A级车的尺寸,首次亮相便引起媒体及许多年轻车主的广泛关注。为了传递该车年轻、时尚、炫酷的产品和生活理念,发布会上,广汽丰田执行副总经理李晖宣布,将启动一系列全新的营销活动,包括冠名赞助国际流行音乐小天王Justin Bieber贾斯汀·比伯中国区巡回演唱会,联合打造专属的“致炫—七彩行动”等。无论是推广规模和力度,还是表现手法,都反映出广汽丰田十分看好致炫的市场竞争力。

李晖直言:“小车战略是我们目前最重要的战略任务之一,拥有了小车市场优势,也就意味着我们拥有了快速、可持续发展的钥匙。基于这一重大战略,紧贴我国市场需求研发出来的致炫,无论是外观、空间,还是油耗、品质,都将超越同级产品。”据悉,从9月1日起,致炫开始在全国范围内接受预订,预订价格为6.98万-10.98万元。从目前的车市来看,这个价格范围极具竞争力。

## 造型炫酷时尚

## 与年轻人分享汽车梦

基于更加多样化的市场需求,致炫的首席设计师制定了“与首次购车者分享汽车梦”的开发理念,即开发一款高品质、价格实惠的汽车,让更多的人实现拥有汽车梦想,并通过汽车让人们的生活更加愉悦。从结果来看,致炫的车身内外确实处处呈现出年轻人喜爱的炫酷气质及超越同级的品质感。

致炫一改上一代产品小巧、圆润的造型,从车标两侧延伸至保险杠两端的大跨度亚光线条,与前保险杠底边一起,勾勒出一张硕大的梯形大嘴,非常富有个性和视觉张力;扁平的头灯体现出极强的拉伸感,像双目一般炯炯有神;C柱则创新性地采用了亮黑色设计,视觉上让车窗与尾窗连成一体,让车身看起来更加修长;车身尾部的硬朗线条、徽标下方的条形装饰和钩状尾灯等,既增强了个性,也营造出超越同级的品质感。无论从哪个角度看,致炫的形象辨识度都极高。尤

其重要的是,这样的设计将更加贴近男性消费者的审美。

致炫内饰的设计理念源自优雅的丝巾扣。仪表台面从两侧A柱向中控台交汇集结,形成视觉中心,托出简洁、明快的操作面板;反向来,仪表台面从中控台向两边舒展蔓延开来,营造出宽敞大气的空间视觉;配合三幅式炮筒设计仪表盘、亮银色装饰方向盘,给驾乘人员带来既个性又科技感十足的视觉印象。

据介绍,致炫将提供天际白、水晶银、钨金灰、炫晶黑、珊瑚红、炫彩绿、极光蓝等七种颜色。缤纷的色彩选择,给消费者带来更加丰富、个性的汽车生活。

全新“NR+i-Super”动力系统  
燃油经济性同级No.1

除了内外设计让人耳目一新,为了满足年轻人对节能环保及操控乐趣的追求,致炫搭载了全新设计、首次量产的全新“NR+i-Super”动力系统。该系统最大的特点是:提供了同级No.1的超低油耗,超级平顺性和非凡的可靠性。

据介绍,致炫采用了丰田全新NR系列发动机,排量有1.3L和1.5L两种。新发动机采取了优化活塞环设计等多种措施,有效降低了发动机内部摩擦阻力,提升了热效率。新机器的压缩比高达11.5,排放完全可满足欧5标准。

致炫共有5挡手动和4挡自动两款爱信牌变速器供用户选择。其中全新的i-Super 4挡自动变速器是爱信公司最新研发的产品。新变速器采用了诸多创新工艺和技术。经过精心打磨的全新发动机与变速器匹配得十分完美,使致炫拥有不俗的加速性能和同级最优燃油经济性。业内专家表示:丰田爱信的AT技术全球第一,市场占有率也最高。相较于其他品牌的变速器技术,其换挡平顺性、敏捷性、高传动效率,特别是卓越的可靠性举世公认。而全新开发的i-Super 4AT比6AT、5AT油耗都低,如果说6AT、5AT做到低油耗很容易,4AT做到低油耗则是相当考验技术和能耐,这对于丰田来说显然是技术先进的一大体现。并且,4AT的故障率与维修成本非常低,意味着安心、放心、无后顾之忧。

空间直逼A级车  
配置领先同级别

除了外观的炫目及卓越的燃油经济性以外,消费者高度关心的空间与舒适度,也是致炫的又一大亮点。致炫4115×1700×1495mm的宽大车身尺寸,以及2550mm的轴距,已经完全超越了A0级车的水准,空间表现直逼市面上的主流A级车。

尤其致炫的后排乘坐空间达到了663mm,地面平整、靠背上配有三个独立的安全头枕,即使后排乘坐三个1.75米的大个子,头部和腿部空间都十分宽适,这在很多A级车都无法获得的乘坐体验。而326L的超大行礼箱,在同级别车中也表现出色,这使致炫的用户无论是全家出门远行,还是超市购物,都可以随心所欲,畅享汽车生活。

事实上,致炫今年四月份上海车展首次亮相以后,就有不少

业内人士表示:致炫的大空间优势,已远超嘉年华、POLO等A0级车的水平,完全有实力与骐达、福克斯等A级车竞争。

另外,致炫将全系标配高亮度卤素大灯,六向调节驾驶员座椅,EPS智能助力转向,全尺寸备胎,4/6分割后排座椅,全车3点式安全带、后排头枕,ISOFIX儿童安全座椅固定装置等,可谓周到、实在。同时,高配车型还将拥有多功能方向盘、电动天窗、智能钥匙&一键启动、真皮织物混搭座椅、定速巡航系统等豪华装备。领先同级的丰富配置,进一步夯实了它强大的产品力。

可以说,致炫拥有的炫酷动感的新锐造型,同级别最出色的燃油经济性,超越同级的大空间,以及丰富而人性化的配置等优势,处处把握了年轻用户需求的所在。配上极具竞争力的预售价,相信致炫正如发布会的主题“Now Is Future”一样,会为车主和它自己开启一个美好未来。(宇轩)

## 爱上我的爱 和悦A30给你爱它的3个理由

遇见一款爱车就如同邂逅一段爱情,车海寻觅,梦里邂逅,是什么让人如此心仪,誓要与之“相守”?或许有人说爱上一款车就像爱上一个人一样不需要理由,但是,总归是有一些地方拨动了心弦,让你怦然心动。即将上市江淮和悦A30,在江淮

研发团队精心打造下,赋予了更多的资本,给你三个不得不爱的理由。

## 一见倾心 动人精致外观

初见和悦A30,就如同遇见自己心仪已久的梦中情人,无需多言,

只消一眼便决定相约永远。与生俱来的时尚、动感气质,富有张力的视觉美感,在不经意间散发出万种风情。

由意大利明星级设计大师、江淮意大利研发中心设计总监、前阿尔法·罗密欧跑车8c的首席外饰造型总设计师丹尼·加仑精心雕琢的精致容颜:个性的前脸、气势十足的镀铬进气格栅、凌厉的前大灯造型和双U型前杠都让它显得那么的独一无二。再加上其“黄金分割”比例和绝佳的点线面组合的曼妙身姿,和悦A30在第一印象便拿了高分,一款“容颜”和“身材”俱佳的车型,你有什么理由不钟情于她呢?

## 再见倾城 丰富越级配置

如果是在《非诚勿扰》的舞台上,相信在第一轮,和悦A30可以凭借着自己的魅力让全场亮灯。下面让我们走近这款车,让和悦A30说出要爱TA的第二个理由。

在“分手率”居高不下的现代爱情中,能否给予对方安全感至关重要。和悦A30以同级领先的安全设计理念,打造出C-NCAP五星高安全性,完全可以胜任你的“守护天使”。其车身采用高强度碰撞设计,同时还搭载博世全球最新9.0版ABS+EBD优化行车制动系统,优化铝合金方向盘管柱,配备6安全气囊、预紧式安全带、TPMS胎压监测、防炫目后视镜灯等越级安全配置,为你提供了全方位的安全保护。不仅安全系数达标,跟和悦A30一起,你还可以享受到更多的舒适和自在。集娱乐与信息化为一体的多媒体装备,多功能方向盘、智能行车电脑、外后视镜电动调节(高配带加热)、大灯高度电动调节等一应俱全,营造出专属于你们的轻松愉悦的“约会环境”。

## 一生520 贴心用车方案

当然,爱情中更少不了增进感

情的爱情誓言,“爱上我的爱 一生520”,5年20万公里超长保修,加上前5000名用户5年20万公里超值免费保养服务,这便是和悦A30和其“娘家”江淮汽车共同的承诺。

江淮汽车以400余家特许销售服务店,1000余家贴近县域市场的直营店,70%特许销售服务店已通过ISO9001质量体系认证,让最小服务半径与高水平售后服务能力结合,从而以及时、有效的解决方案为和悦A30用户提供最佳的使用体验。并且,业内首个开放透明的“零部件阳光价格体系”,使江淮和悦A30能够通过阳光体系,实现使用周期内400余个常用配件比市场同类价格低40%,大幅降低消费者的维保成本。

选车如同择偶,按现在大多数人的择偶标准来说,形象气质俱佳,并且安全贴心的和悦A30无疑是最佳选择。据了解,和悦A30预计于9月中旬走出“闺阁”,步入市场,心仪和悦A30的用户便可将其牵回家啦!(晓同)



中国第一单边女车手婷婷与新车合影

## 2013齐鲁秋季车展长安福特全系钜惠

新蒙迪欧:17.98-26.58万元

润华福特汽车公园店 销售热线:0531-87299888/87299889  
山东顺腾汽车贸易有限公司 销售热线:0531-88816888  
济南祥福汽车服务有限公司 销售热线:0531-86388111  
山东银座天福汽车有限公司 销售热线:0531-88890777

地址:经十西路京福高速西行4公里路北(润华汽车公园)  
地址:济南市工业南路83号(工业南路与化纤厂路交叉口路北即是)  
地址:章丘市明水眼科医院向东200米路南  
地址:济南市经十东路2289号银座国际汽车广场福特展厅

全国统一服务电话:0531-96566



进无止境

www.ford.com.cn

800-810-8168 400-887-7766

## 1、新蒙迪欧、翼博、翼虎:车展六重礼,交5000抵10000

- ① 车展期间预定车辆,5000元可买10000元装具。
- ② 优先提车
- ③ 终生免费洗车
- ④ 济南市区终生免费道路救援
- ⑤ 四次车主讲堂
- ⑥ 终生免费二手车评估服务

## 2、新福克斯:3000节能补贴+777升93#汽油。

## 3、经典福克斯:综合钜惠16000元。

## 4、嘉年华:6.99万元起。

5、同品牌车型置换新蒙迪欧、经典福克斯、嘉年华  
可获赠2000元置换补贴